

奏响生命凯歌 体现中华体育精神

金牌榜奖牌榜居第1位,取得我国
参加冬残奥会历史最好成绩

据新华社 详见新民网 www.xinmin.cn

北京2022年冬残奥会圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山 国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式



■ 国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意

新华社记者 谢环驰 摄



■ 习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人出席闭幕式

新华社记者 庞兴雷 摄

据新华社北京3月13日电 北京2022年冬残奥会闭幕式13日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人,国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式。

两个奥运,同样精彩。在成功举办北京冬奥会之后,北京冬残奥会以出色的赛事组织、完善的无障碍设施、人性化的服务,赢得了运动员、教练员和国际社会广泛赞誉。过去9天,来自46个国家(地区)的近600名残疾

人运动员享受激情、奋勇拼搏,展现了自强不息、乐观进取的精神。中国体育代表团获得18枚金牌、61枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位,创造了参加冬残奥会以来的最好成绩。在中共中央政治局委员、中央书记处

书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员出席闭幕式。国际残奥委会负责人等出席闭幕式。

坚持外防输入 内防反弹 动态清零 不动摇

坚持决定胜负 终点也没多远

张文宏今晨发微博
提应对策略——

>>> 2版

- 老年人普遍的第三针接种
- 更好的疫苗与疫苗接种策略
- 可以广泛供给的口服药物
- 可以负担得起的广泛提供的居家检测试剂
- 得到有效训练和预演的分级诊疗策略
- 未来居家隔离的流程
- 下一次更大规模输入与本土疫情叠加时所需的完整防控体系和充足医疗资源的准备

隔着屏幕“老师好” 开启在线教学时光

>>> 3版

“误入者”吃住无忧 “救命药”配送不愁

>>> 4-5版

新冠抗原检测产品开启预售

>>> 6版

上海对接收快递 没有设任何门槛

>>> 7版

本报讯(记者 马丹)接二连三热出新纪录,申城的春日如初夏!昨天,徐家汇站最高气温达到27.6℃,创下同日最高气温纪录,成为徐家汇站建站以来最暖的3月13日。

从3月11日到3月13日,上海已经连续3天最高气温超过25℃,并连续刷新历史同日最高气温纪录。气象专家说,3月中旬出现这样的气温,类似的情况仅在1902年3月17到19日出现过。通常,这样的气温水平已经相当于常年5月上中旬的气温,真可谓是春天过出了夏天的“味道”。不仅如此,今天气温还将再创新高,预计最高气温可达27~29℃,极有可能刷新同日最高气温纪录。

据上海中心气象台预报,本周天气将逐步从常晴切换到晴雨相间模式,气温也会随之回落到13~23℃之间。

春天过出夏天「味道」
申城连续热出新纪录

消费这些事 阿拉帮依忙

3月14日至3月16日
每天中午11时起,本报推出“共促消费公平——新民帮依忙3·15大直播”。



扫码看直播